
Apărat  de  către  avocat  şi
lăudat  de  către  procuror,
şpăgarul  Colgiu  are  şanse
mari să primească o pedeapsă
cu suspendare!
29 noiembrie 2025 12:05

La  data  de  27.11.2025,  Curtea  de
Apel  Constanţa  a  analizat  în
Dosarul  Penal  nr.  7359/118/2024,
apelul  formulat  de  către  Colgiu,
fosta mână dreaptă, consultantul şi
strângătorul de bani al primarului
suspendatt  şi  arestat,  Cristian
Radu.
Şedinţa a fost publică şi, pe surse, ne-au fost furnizate
informaţii de la dezbaterile pe fond.

Voi prezenta, mai întâi, variantele expuse de către apărătorul
inculpatului  Colgiu,  apoi  concluziile  mai  mult  decât
indulgente ale procurorului de şedinţă, după care voi trasa
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situaţia reală, cunoscută de către întreg municipiul Mangalia,
nu de acum, nu de anul trecut, ci din anul 2012, când Radu şi
Colgiu au intrat în Primărie şi au început să batjocorească
legea şi agenţii economici.

Astfel,  pe  de  o  parte,  avocatul  lui  Colgiu  a  solicitat
admiterea  apelului,  criticând  pedeapsa  dată  de  Tribunalul
Constanţa, respectiv 4 ani şi 4 luni cu executare, deci, în
regim de detenţie. A solicitat micşorarea cuantumului acestei
pedepse, invocând prevederile art. 19 din Legea 692/2002, care
stabileşte  că  în  cazul  în  care  o  persoană  denunţă  şi
facilitează tragerea la răspundere penală a altei persoane
care  a  săvârşit  infracţiuni,  are  ca  avantaj  reducerea
limitelor de pedeapsă cu jumătate. Despre acest fapt am mai
scris anterior, Colgiu începând încă din luna septembrie a
anului 2024 să sape groapa lui Radu, ba chiar să-l arunce în
ea şi să îl şi acopere, tocmai ca el săprimească o pedeapsă cu
suspendare,  şi,  astfel,  să  nu  se  întoarcă  în  spatele
gratiilor,  unde  a  stat  timp  de  3  luni.

Apărătorul a mai punctat faptul că iniţiativa infracţiunii de
luare de mită, când a fost prins în flagrant, la data de
09.07.2024, cu suma de 60.000 lei, dosită sub scaunul din
dreapta al autoturismului care a fost oprit în trafic, nu ar
fi aparţinut lui Colgiu, ci lui Gavrilă care colabora, deja,
cu procurorii şi care a încheiat un acord de recunoaştere a
vinovăţiei, parafat de către instanţă, în urma căruia a primit
o pedeapsă cu suspendare.

A mai spus despre clientul său că a fost sincer şi cooperant
cu oamenii legii, că nu are antecedente penale, că are studii
superioare şi că s-a angajat de curând.

Urmează  partea  cea  mai  dezamăgitoare.  Tot  la  capitolul
circumstanţe  personale  ale  inculpatului,  apărătorul  a  pus
infracţiunile lui Colgiu pe seama părinţilor lui bolnavi. A
motivat faptul că mama lui Colgiu a decedat urmare a unei boli
grave, că el a trebuit să suporte tratamentele şi că avea



nevoie de bani. De asemenea, a declarat că şi tatăl lui Colgiu
este bolnav.

În condiţiile în care Colgiu realiza venituri substanţiale din
mai multe surse, Primărie, Goldterm, spital, etc., unde avea,
direct sau prin interpuşi, colaborări pe partea de mass-media,
lăsând  la  o  parte  şpăgile  luate  de  la  agenţii  economici,
consider  o  josnicie  să  te  foloseşti  de  starea  precară  de
sănătate  a  părinţilor  pentru  a  scăpa  mai  ieftin  în  faţa
instanţei. În plus, soţia lui Colgiu este medic, astfel că se
găseau cu uşurinţă tratamente pentru părinţii bolnavi…

Teatral,  Colgiu  a  jucat  rolul  omului
cinstit  care  a  contribuit  la  aflarea
adevărului…
Nu în ultimul rând, apărătorul a criticat măsura asiguratorie
a confiscării extinse, în sensul că este de acord doar cu
confiscarea sumei de 270.740 lei, apreciind că din eroare,
instanţa a solicitat pe lângă această sumă, confiscarea a încă
1.468.172,37 lei de la Colgiu.

Au urmat concluziile procurorului de şedinţă care, efectiv, au
uluit asistenţa. Mai rar ca un reprezentant al acuzării să
pledeze  cu  atâta  bunovoinţă  şi  clemenţă  în  favoarea  unui
inculpate acuzat de fapte grave de corupţie, dar, uite, că s-a
întâmplat.

Astfel, procurorul a declarat că inculpatul Colgiu a formulat
denunţuri care au contribuit efectiv la arestarea primarului
Mangaliei, a menţionat problemele familiale ale lui Colgiu,
propunând  chiar  şi  pedepsele,  la  fel  de  blânde  precum
discursul  său.

Astfel, pentru primele două fapte, a propus o pedeapsă de 1 an
şi 6 luni, considerată, citez, “suficientă”, iar pentru cea de
a treia, 2 ani, iar în urma contopirii, a rezultat o pedeapsă
de 3 ani. Potrivit Codului Penal, dacă pedeapsa este de cel



mult 3 ani, modalitatea de individualizare a acesteia poate fi
suspendarea sub supraveghere.

Astfel, Colgiu are şanse uriaşe să scape de pedeapsa iniţială
de 4 ani şi 4 luni cu executare şi să primească 3 ani cu
suspendare!

În ultimul cuvânt, Colgiu a declarat că este de acord cu
pledoaria apărătorului, apoi s-a lăudat că a contribuit la
aflarea adevărului, încercând să amintească şi de familie,
numai  că  a  fost  redus  la  tăcere  de  către  preşedinta
completului de judecată care a spus că a reţinut şi că va
analiza apelul.

Realitatea este aceasta: În echipă cu Radu, Colgiu a strâns o
avere  frumoasă,  a  construit  vile  în  Bragadiru,  pe  unele
scoţându-le la vânzare.

Pe Colgiu îl poţi acuza de orice, numai de prostie, nu. Fost
jurnalist,  extrem  de  inteligent,  a  săvârşit  faptele  cu
intenţie, astfel că nu ai cum să crezi că a fost obligat de
Radu sau de problemele din familie să ceară şpăgi. A luat
banii cu bună-ştiinţă, atât pentru sine, cât şi pentru Radu.
Împreună formau o echipă care au semănat teroare în oraş. Au
refuzat să elibereze avize şi autorizaţii, punând la cale prin
Poliţia Locală un întreg mechanism al luării şpăgilor. Încasau
între 5.000 – 30.000 de euro de la agenţii economici şi nici
nu-i puneau în legalitate, eliberându-le documentaţia necesară
pentru a funcţiona legal, nu, aceştia erau doar protejaţi să
nu fie amendaţi de către poliţiştii locali!

Cei  care  refuzau  să  le  dea  şpăgile  cerute  cu  tupeu,
(reamintesc  stenogramelele  publicate  în  ziar,  în  care
limbajului lui Colgiu nu mai era elevat, ci în stil sicilian),
erau vizitaţi, săptămânal, de către Poliţia Locală.

Este  de  notorietate  faptul  că,  în  medie,  fiecare  agent
economic  vizat  a  primit  20  de  amenzi,  existând  şi
întreprinzători care au acumulat între 30 şi 70 de amenzi



fiecare,  care  aproape  i-au  falimentat!  Altora  le-au  fost
închise afacerile, ori le-au reziliat, ilegal, contractele,
răpunându-le atât sănătatea, cât şi situaţia financiară.

Să vii în faţa instanţei, ca un mieluşel după ce, ani la rând,
te considerai Dumnezeu, negociai, strângeai, intermediai toate
operaţiunile legate de şpăgi, atât pentru sine, cât şi pentru
şeful, este ridicol, este o găluşcă care nu poate fi înghiţită
de către instanţă.

Nimeni nu putea ajunge la Radu, pentru că trebuia să vorbească
doar cu Colgiu, care ştia tot ce mişcă în materie de bani.
Dacă îndrăzneai să mergi direct la Radu, Colgiu găsea o cale
să-ţi blocheze orice demers.

Practic,  Colgiu  era  umbra  lui  Radu,  iar  la  nivel  local,
datorită puternicei influenţe, mulţi îl considerau primar pe
Dorinel, nu pe Cristi.

Instanţa a rămas în pronunţare, urmând să dea soluţia la data
de 15.01.2026, când vom afla şi dacă inculpatul Colgiu va
scăpa liber sau dacă va reveni în spatele gratiilor.

Rețeta HAOSULUI la Urgențele
Spitalului Mangalia: Cum pot
sta,  laolaltă,  ore  în  șir,
zeci de copii mici, bătrâni,
răniți, bolnavi cu Covid și
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alte afecțiuni grave
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Haos  și  lipsă  de  personal:  așa
poate  fi  catalogată  situația
actuală de la Unitatea de Primiri
Urgențe  a  Spitalului  Municipal
Mangalia.  O  instituție  care
deservește zeci de localități din
zonă continuă să NU aibă gardă de
Pediatrie!
Urgențele din Spitalul MUNICIPAL Mangalia, ora 9 dimineața, o
zi frumoasă de week-end. Avem o urgență medicală, deci ne
prezentăm la doctorul de “Urgențe”.

La rând stau, frumos aliniați, doi-trei micuți, câțiva adulți
și doi vârstnici. Din interior se aude un copil cum plânge de
frica  acului,  asistentele,  două  la  număr,  încearcă  să  îl
liniștească. Zadarnic: copilul plânge, țipă, urlă.

“Am venit să îmi facă raze, tușesc de nu mai pot să respir, de
la 8 stau aici, încă nu mi-au luat nici buletinul”, îmi spune
o doamnă, disperată că nu ajunge la timp la muncă.

În  interior  copilul  continuă  să  urle,  vine  SMURD-ul  cu  o
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bătrânică. Apoi înca una, cu ceva ce pare un AVC.

Așezat pe bancă, un bătrânel ne spune că i-a fost foarte rău
azi noapte, dar a zis să nu deranjeze la ora aceea și a venit
în zori. “Tensiune mare…”

În interior, un singur medic, două sau trei asistente, doi
infirmieri.

Orele 10.00: Începe să vină primul val de turiști, aproape
toți cu copilași în brațe sau de mână.

Febră, tuse, alergii, vomă. Începe să se aglomereze, mulți
sunt trimiși la Constanța, sfătuiți să plece spre Constanța
sau, din disperare, pleacă singur spre Județean.

Orele 12.00: Femeia care așteaptă să facă raze nu a reușit să
intre,  o  roagă  pe  asistentă:  “Ia-mi  măcar  buletinul”.
Asistenta îl ia, dar nu cu multă tragere de inimă. În spate
femeia o înjura printre dinți.

În salonul de la Urgențe, plin: un bărbat adus cu traumatisme
prin cădere își scoate singur branula, umple totul de sânge. O
fetiță de lângă el, cu enterolocolită, cu perfuzia în mână, se
face albă la față, întoarce capul…

Infirmiera sterge rapid sângele de pe jos. Cearșaful, îmbibat,
rămâne pe pat.

Bătrânica cu AVC geme…

Un băiețel cu o alergie puternică ajunge, după trei ore de
stat la ușă, în pat, la tratament. Va pleca spre Constanța…

Vin alte ambulanțe cu pacienți. Pleacă altele spre Constanța,
cu cei cu afecțiuni grave.

O familie cu trei copilași, doi de mână unul în brațe intră,
așteaptă jumătate de oră. Renunță apoi, aleg calea Constanței.

Orele 13.00: femeia cu radiografia nu mai e pe hol. În schimb,



holul s-a umplut, e hărmălaie, toată lumea are o urgență.

Asistentele ies și îi ușuie afară pe cei “în plus”. Și pe o
parte dintre pacienți: “Toată lumea pe holul de afară, avem de
văzut și copii și adulți, înțelegeți-ne și pe noi”, spun cele
două asistente.

La intrare există Registratură, adică ghișeul unde, teoretic,
ar  trebui  să  dai  buletinul  și  să  aștepți  să  fi  ulterior
preluat. Registratura e închisă. E sâmbătă.

Orele 14.00: Ambulanțele vin și pleacă, numărul pacienților
crește. Cele trei asistente nu mai fac față, trebuie să fie în
două  trei  locuri  odată.  În  salon,  copiii  perfuzați  sunt
vizitați de adulți, li se aduc mâncare, sucuri, e ca un fel de
mică sărbătoare în familie.

Unei paciente i se face testul Covid, e febrilă, dar veselă:
„Nu credeam că am Covid, de o săptămână mi-e rău, stau cu
nepoții acasă”.

Testul este pozitiv, dar, cum nu mai “există restricții” i se
pune pe nas o mască. Și atât. Mai rămâne ceva timp în salon,
primește  sfaturi  și  pleacă  acasă.  Masca  este  aruncată  la
primul tomberon, doamna cu Covid pleacă.

Bătrânica cu AVC și-a dat jos masca cu oxigen, din greșeală.
Bătrânelul  cu  tensiune  mare  e  bucuros  că  i  s-e  terminat
perfuzia….

La 15.00, plecăm și noi.

Afară e soare, e cald, e AER!

Trei  pancarte  ne  întâmpină,  triumfătoare,  pe  drumul  spre
parcare: toate ne promit lărgirea Ambulatoriului. Datele de
finalizare, sunt diferite: unele spun decembrie 2023, altele
decembrie 2025.

Trecând pe lângă clădirea cu geamuri fumurii, ne întrebăm:



extinzi Spitalul, bun, dar cu ce medici îl vei popula? Cu ce
asistenți?

Tu  nu  reușești  să  îți  ții  specialiștii  pediatri  aici,  în
spitalul actual, amesteci pe un hol minuscul nou născuți și
vârstnici cu pacienți bolnavi de Covid, cu cei cu afecțiuni
pulmonare sau cu  cei cu alte afecțiuni transmisibile, cum vei
reuși, onor conducere a Spitalului Municipal Mangalia, să îți
aduci alți medici care să îți umple noul corp de clădire?

Asta, în fericitul caz în care, până la 31 decembrie vei și
reuși să finalizezi clădirea…

*****

Potrivit declarației de avere din 2024, directorul Spitalului
Mangalia, Alina Dan, deține jumătate dintr-o casă și un teren
din 2008, alături de patru apartamente: unul de 36 mp, din
2020, un al doilea din 2021 – 100 mp și două din 2022, ambele
de câte 70 mp fiecare.

Alina Dan deține bijuterii și obiecte de valoare de 10.000 de
euro, are două conturi bancare de 40.433 lei și, respectiv,
15.852 lei, datorii bancare de 239.794 lei.

Salariul, din 2024 al directorului spitalului era de 300.000
de lei (aproximativ 5.000 de euro lunar). Totodată în același
an, Alina Dan a obținut alți 30.000 de lei din chirii și 9.200
de euro din donații.

Pe aceeași temă:

În plin sezon estival, Spitalul Mangalia rămâne, iar, fără
linie de gardă la Pediatrie! Ce le transmitea conducerea
unității părinților cu copii bolnavi
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Biroul  Agenției  Naționale
pentru  Ocuparea  Forței  de
Muncă Mangalia s-a mutat în
sediul Direcției de Asistență
Socială
29 noiembrie 2025 12:05

După ce a funcționat, ani de zile,
într-o  clădire  insalubră,  un
adevărat pericol pentru mangalioții
care  îi  călcau  praful,  Biroul
Agenției Naționale pentru Ocuparea
Forței de Muncă Mangalia (Șomajul)
și-a găsit o nouă locație.
Astfel, începând de astăzi, 8 decembrie 2025, Forțele de Muncă
Mangalia s-au mutat în sediul Direcției de Asistență Socială
de la strada Delfinului nr. 1, la parter.
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Două minore, una dintre ele
din Mangalia, sunt căutate de
polițiști: Le-ați văzut?
29 noiembrie 2025 12:05

La  data  de  7  decembrie  2025,  în
jurul  orei  16.30,  polițiștii  din
cadrul  Poliției  Municipiului
Constanța–Secția 2 Poliție au fost
sesizați  cu  privire  la  plecarea
voluntară a minorelor STOICA MIRELA
și MURGU GABRIELA IULIANA, ambele
de 15 ani.
La data de 6 decembrie a.c., în jurul orei 20.30, acestea au
plecat în mod voluntar dintr-un centru de plasament fără a
reveni până în prezent.

STOICA MIRELA are 1,66  metri înălțime, 85 de kilograme, ochi
negri.
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MURGU  GABRIELA  IULIANA,  născută  Mangalia,  are  1,60  metri
înălțime, 39 de kilograme, ochi albaștri, păr șaten.

Cetăţenii care pot furniza orice informaţii în legătură cu
această persoană sunt rugaţi să contacteze numărul unic pentru
apeluri  de  urgență  112  sau  Dispeceratul  I.P.J.  Constanța,
tel. 0241.611.364.

Primăriile  Lumina  și
Dobromir,  câștigate  de  PSD.
Deputatul  Daniel  Georgescu,
mesaj  către  noii  edili:  „O
victorie meritată: a lor, a
echipelor locale și a tuturor
celor  care  au  crezut  în
schimbare”
29 noiembrie 2025 12:05
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Primăriile  Lumina  și  Dobromir  au
fost câștigate, în urma alegerilor
parțiale de ieri, 7 decembrie 2025,
de  candidații  PSD  Daniel  Emilian
Mantea și Iusein Visel.
Pentru cei doi primari, deputatul PSD Daniel Georgescu, care a
participat la campaniile electorale ale ambilor candidați, a
transmis, azi dimineață, un mesaj:

„Încheiem o lună de muncă dusă din poartă în poartă, din sat
în sat, cu un rezultat care ne dă energie pentru tot ce
urmează:  PSD  a  câștigat  alegerile  parțiale  la  Lumina  și
Dobromir.

Felicitări din suflet noilor primari: Mantea Daniel-Emilian –
Lumina  și  Visel  Iusein  –  Dobromir.  Oameni  ai  locului,
respectați  și  apropiați  de  comunitățile  lor.

O victorie meritată — a lor, a echipelor locale și a tuturor
celor care au crezut în schimbare.

Mulțumesc colegilor mei pentru efortul incredibil din această
lună. Am fost împreună în fiecare zi, în fiecare discuție, în
fiecare  oră  petrecută  pe  teren.  Ați  arătat  ce  înseamnă  o
echipă unită și determinată”.



Eforie: Un șofer beat și fără
permis a furat un autoturism
și  a  intrat  cu  el  într-o
mașină parcată
29 noiembrie 2025 12:05
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Un tânăr de 20 de ani s-a ales cu
dosar penal și este acuzat de furt,
în scop de folosință, conducere sub
influența  băuturilor  alcoolice  și
conducere  fără  permis  după  ce  a
sustras o mașină, la Eforie, și a
provocat un accident.
Polițiștii din Eforie, sub coordonarea Parchetului de pe lângă
Judecătoria Constanța, au reținut un bărbat, de 20 de ani,
suspectat de comiterea faptelor.

Din cercetări a reieșit faptul că, în noaptea de 5/6 decembrie
2025, cel în cauză ar fi sustras un autoturism, de pe o stradă
din localitatea Eforie Sud, pe care l-ar fi condus pe mai
multe  străzi,  după  care  ar  fi  intrat  în  coliziune  cu  un
autoturism care se afla parcat, rezultând pagube materiale.

Bărbatul  a  fost  identificat,  în  scurt  timp,  de  către
polițiști, iar din verificări a reieșit faptul că acesta nu
posedă permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

De asemenea, în urma testării cu aparatul etilotest a rezultat
o valoare de 0,93 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta
fiind condus la spital pentru recoltarea de probe biologice în
vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

În  urma  cercetărilor  și  a  administrării  probatoriului  în
cauză,  bărbatul  a  fost  reținut  pentru  24  de  ore,  fiind
introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă. În
cursul  zilei  de  astăzi,  acesta  urmează  a  fi  prezentat
procurorului  de  caz  din  cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria Constanța, cu propunere de sesizare a instanței de
judecată în vederea arestării preventive pentru 30 de zile.



Ziua  Voluntariatului,
sărbătorită  la  Limanu:
Deputatul Daniel Georgescu și
primarul  Mihai  Feodorof,
alături  de  seniorii
proiectului Generații
29 noiembrie 2025 12:05

Astăzi,  5  decembrie,  de  Ziua
Voluntariatului,  la  Limanu  în
cadrul  proiectului  „Generații”  în
Limanu–2 Mai a avut loc o întâlnire
a administrației locale cu seniorii
comunei. La eveniment au participat
deputatul  Daniel  Georgescu,
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primarul  Mihai  Feodorof   și
directorul  școlii  din  localitate,
prof. Gela Ivașcu.
Deputatul Daniel Georgescu a transmis un mesaj cu ocazia Zilei
Voluntariatului, mulțumind, totodată, celor care s-au implicat
în Programul național Generații, susținut de Fundația Regală
Margareta a României:

„Astăzi, de Ziua Voluntarului, la invitația domnului primar
Mihai Feodorof și a doamnei director Gela Ivascu, am fost
alături de oamenii care dau viață proiectului „Generații” în
Limanu–2 Mai.

Un  proiect  care  aduce  împreună  copii  și  seniori  și  care
construiește, zi de zi, legături, încredere și comunitate.

Felicitări tuturor celor implicați și mulțumiri pentru munca
lor extraordinară.

Este o onoare ca Limanu–2 Mai să fie partener al Fundației
Regale  Margareta  a  României,  într-un  program  care  schimbă
vieți.

Le mulțumesc încă o dată domnului primar și doamnei director
pentru invitație și pentru sprijinul lor constant.

Voluntarii sunt cei care fac lumea mai bună — un gest pe zi”.

***

Programul  național  Generații,  susținut  de  Fundația  Regală
Margareta  a  României,  a  ajuns  anul  acesta  în  localităție
Limanu  și  2  Mai  din  județul  Constanța,  implementat  de
Asociația de Părinți Limanu, împreuna cu Școala Gimnazială
Nr.1 Limanu si cu sprijinul Rompetrol Downstream. Seniorii
sunt invitați să se alăture activitatilor de tip școală după
școală pentru a oferi sprijin la teme sau alte activități



educaționale copiilor din comunitate.

Voluntarii vor beneficia de resurse și cunoștințe pentru a
implementa educația intergenerațională în sprijinul copiilor,
cu mentorat din partea Fundației Regale Margareta a României.

Se vor amenaja spatii speciale, în care copiii și seniorii vor
colabore  în  cadrul  atelierelor  de  pregătire  școlară  și
dezvoltare  vocațională,  îmbunătățindu-și  astfel  calitatea
vieții și a relațiilor sociale.

Valorificând  experiența,  profesia,  talentul  și  timpul
personal, 10 seniori vor fi cooptați pentru a se implica în
realizarea  temelor,  activităților  educaționale,  atelierelor
vocaționale sau recreative, în sprijinul a 48 de copii.

Modulele intergeneraționale vor îmbogăți astfel portofoliul de
activități oferite copiilor, bazat pe experiența și talentele
aduse de seniorii voluntari. Astfel, persoanele vârstnice au
oportunitatea de a-și asuma un rol nou după pensionare, de a
aduce valoare în comunitate, de a socializa cu generațiile mai
tinere, de a intra într-un nou cerc social.

Programul  național  Generații  –  o
experiență  de  succes  în  colaborarea
dintre generații
Începând cu anul 2015, Fundația Regală Margareta a României a
dezvoltat și mobilizat o rețea de 42 centre sociale care se
bazează pe colaborarea între generații, pe schimbul reciproc
de valori și experiențe între copii și seniori. Bazându-se pe
grantul  Generații,  acestea  au  aplicat  metodologia
intergenerațională  în  lucrul  cu  copiii,  iar  peste  500  de
seniori  au  coordonat  sau  sprijinit  activități  și  cluburi
educative,  vocaționale  și  recreative.  Colaborarea  dintre
copiii  și  voluntarii  seniori  la  Centrele  Generații  au
determinat  un  progres  vizibil  în  dezvoltarea  școlară  și
personală a copiilor, iar pentru seniori au adus sentimentul



de utilitate și valorizare. Rezultatele școlare ale copiilor
s-au îmbunătățit, ajutându-i să devină mai încrezători și mai
responsabili. Prin cluburile și atelierele practice, copiii
și-au dezvoltă anumite abilități practice și au descoperit
diferite pasiuni.

***

Despre  Fundaţia  Regală  Margareta  a
României
Fundația  Regală  Margareta  a  României  este  una  din
organizațiile  neguvernamentale  de  elită  din  România,  care
contribuie  la  dezvoltarea  societății  civile  prin  programe
sociale  și  educaționale.  Cu  o  activitate  de  33  de  ani,
Fundația sprijină copii, tineri și vârstnici prin intervenții
durabile, bazate pe schimbul de experiență și valori între
generații. Mai multe detalii despre programele Fundaţiei și
poveștile intergeneraționale sunt disponibile pe www.frmr.ro
și www.intergenerational.ro.

 

Pe aceeași temă:

Proiectul „Generații”, susținut de Fundația Regală Margareta
a României, ajunge la Limanu: Seniorii comunei, invitați să
devină voluntari pentru copii

L-ați văzut? Un tânăr de 22
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de ani din județul Constanța
a DISPĂRUT de la domiciliu
29 noiembrie 2025 12:05

La  data  de  4  decembrie  2025,
polițiștii  din  cadrul  Poliției
Orașului Hârșova au fost sesizați
cu privire la plecarea voluntară a
lui Leonard Ionuț Necula, de 22 de
ani, din comuna Gârliciu.
Acesta s-ar afla în Germania însă de aproximativ o săptămână
nu a mai putut fi contactat.

Leonard Ionuț Necula are 1,75 metri înălțime, păr negru, ochi
căprui.

Cetăţenii care pot furniza orice informaţii în legătură cu
această persoană sunt rugaţi să contacteze numărul unic pentru
apeluri  de  urgență  112  sau  Dispeceratul  I.P.J.  Constanța,
tel. 0241.611.364.
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Șofer  prins  fără  permis  pe
strada Portului: A REFUZAT să
sufle  în  etilotest.
Procurorii îl vor după gratii
29 noiembrie 2025 12:05

Polițiștii  din  Mangalia  –  Biroul
Siguranță Rutieră, sub coordonarea
Parchetului de pe lângă Judecătoria
Mangalia, au reținut un bărbat, de
27  de  ani,  bănuit  de  săvârșirea
infracțiunilor  de  conducere  fără
permis și refuzul sau sustragerea
de  la  prelevarea  de  mostre
biologice.
La data de 3 decembrie a.c., în jurul orei 22.30, polițiști
din  cadrul  Poliției  Municipiului  Mangalia  au  depistat  în
trafic un autoturism, condus de un bărbat, de 27 de ani, pe
strada Portului din municipiul Mangalia.

Conducătorul  auto  a  refuzat  atât  testarea  cu  aparatul
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etilotest, cât și recoltarea de probe biologice de sânge în
vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

De asemenea, în urma verificărilor în bazele de date a reieșit
că bărbatul are exercitarea dreptului de a conduce suspendată
pentru perioada în curs.

În urma administrării probatoriului în cauză, în cursul zilei
de  ieri,  4  decembrie  a.c.,  procurorul  de  caz  din  cadrul
Parchetului  de  pe  lângă  Judecătoria  Mangalia  a  dispus
reținerea,  pentru  24  de  ore,  bărbatul  fiind  introdus  în
Centrul de Reținere și Arestare Preventivă.

Astăzi, acesta urmează a fi prezentat Parchetului de pe lângă
Judecătoria  Mangalia,  în  vederea  sesizării  instanței  de
judecată cu propunere de arestare preventivă.

A fost aprobată legea privind
înființarea  Agenţiei
Naţionale pentru Politici şi
Coordonare  în  Domeniul
Drogurilor şi al Adicţiilor.
Deputatul  Florin  Jianu:
„Facem un pas înainte spre o
societate  mai  sigură,  mai
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sănătoasă  și  mai
responsabilă”
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Parlamentul  a  adoptat  ieri,  3
decembrie 2025, cu unanimitate de
voturi,  proiectul  de  lege  pentru
aprobarea  OUG  nr.147/2024  privind
înfiinţarea,  organizarea  şi
funcţionarea  Agenţiei  Naţionale
pentru  Politici  şi  Coordonare  în
Domeniul  Drogurilor  şi  al
Adicţiilor, a centrelor de sănătate
mintală  şi  pentru  prevenirea
adicţiilor,  precum  şi  pentru
modificarea unor acte normative.
Preşedintele Nicuşor Dan a promulgat, totodată, Legea privind
înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Politici şi Coordonare
în  Domeniul  Drogurilor  şi  al  Adicţiilor.  Actul  normativ
prevede desființarea Agenției Naționale Antidrog (ANA), iar
toate  atribuțiile  sale  vor  fi  preluate  de  această  nouă
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instituție care se va afla în subordinea premierului României

Potrivit actului normativ, se organizează centre de sănătate
mintală  pentru  prevenirea  şi  tratarea  adicţiilor  prin
reorganizarea  centrelor  de  sănătate  mintală  organizate  în
cadrul  spitalelor  publice,  prin  preluarea  atribuţiilor
aferente  centrelor,  personalului  contractual,  a  posturilor
aferente şi a patrimoniului centrelor de prevenire, evaluare
şi  consiliere  antidrog,  regionale  şi  judeţene  din  cadrul
Agenţiei Naţionale Antidrog.

Deputatul Florin Jianu a votat „pentru” această inițiativă și,
ulterior, ne-a transmis:

„Astăzi am votat PENTRU adoptarea PL-x 47/2025, proiectul de
lege care aprobă Ordonanţa de urgenţă nr. 147/2024 privind
înființarea și organizarea Agenției Naționale pentru Politici
și Coordonare în Domeniul Drogurilor și al Adicțiilor, precum
și dezvoltarea centrelor de sănătate mintală și prevenire a
adicțiilor.

Este o inițiativă esențială pentru că:

creează  o  structură  națională  capabilă  să  coordoneze
coerent  politicile  publice  în  domeniul  consumului  de
droguri și al dependențelor;
pune bazele unei rețele de centre de sănătate mintală și
centre de prevenire a adicțiilor, cu servicii integrate
pentru  prevenție,  intervenție  timpurie,  consiliere  și
suport;
aduce  în  același  cadru  instituțional  prevenirea,
tratamentul și monitorizarea fenomenului, astfel încât
statul să poată acționa unitar, nu fragmentat;
actualizează  legislația  existentă,  adaptând-o
realităților din teren, unde consumul de substanțe și
dependențele  au  devenit  probleme  majore  pentru
comunități,  familii  și  tineri.

Am susținut acest proiect pentru că România are nevoie de o



abordare  profesionistă,  modernă  și  coordonată  în  lupta
împotriva adicțiilor, o problemă care nu mai poate fi tratată
superficial sau lăsată între instituții care nu comunică între
ele.

Prevenția, educația și sprijinul specializat sunt singurele
soluții reale.

Prin acest vot, facem un pas înainte spre o societate mai
sigură, mai sănătoasă și mai responsabilă”.

AJUTOR pentru Mihai, un tânăr
din Mangalia, care suferă de
o boală nemiloasă!
29 noiembrie 2025 12:05

Un tânăr de 36 de ani din Mangalia,
Mihai  Dănuț  Ciobanu,  are  nevoie
urgentă de ajutor. Mihai suferă de
o boală nemiloasă, care îi macină
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sănătatea  și  pe  care  o  poate
învinge numai cu ajutorul semenilor
lui.
După  mai  multe  intervenții  chirurgicale  pe  creier,  Mihai
trebuie să suporte încă o operație, alături de tratamente
chinuitoare și costisitiare.

Pentru  acestea,  el  trebuie  să  strângă  fonduri  suficiente
pentru a suporta intervenția pe creier, dar și să poată urma,
în continuare, tratamentele zilnice.

„Mă numesc Mihai Dănuț Ciobanu, am 36 de ani, prietenii îmi
spun Mike.

Am fost șofer profesionist de camion în Spania, până în data
de 03.01.2024 când am avut o criză și m-am trezit în spital
după 4 ore.

Am fost ținut sub observație în spital timp de 9 zile apoi am
făcut o tomografie computerizată unde mi-au spus că am o pată
de sânge destul de mare pe creier, am urmat un tratament
pentru  a  o  îndepărta  apoi  după  o  perioadă  de  3  luni  de
tratamente și nenumărate tomografii computerizate, mi s-a spus
că am o tumoare pe creier de mărimea unei lămâi.

În  aprilie  2024  am  suferit  prima  intervenție  chirurgicală
pentru o mostră de tumoră, pentru ca apoi să mi se spună că am
o tumoră malignă de gradul 2, incurabilă.

După nenumărate tomografii, tratamente, analize, medicamente,
am avut o a doua operație în septembrie 2024 au reușit să
extragă doar 95% din tumoră, dar restul a rămas din cauza
complicațiilor deoarece era pe nervul locomotor.

Locul era foarte inflamat după operații și nu se putea observa
nimic concret.



Din aprilie 2025 iau pastile de chimioterapie zilnic 24 de ore
din 24 și analize de sânge la fiecare două zile.

Dar, în august mi s-a spus că cancerul crește din nou încetul
cu încetul…

Nu îmi pot permite să continui cu încă o operație și alte
tratamente deoarece veniturile mele nu îmi ajung nici măcar
pentru a trăi de pe o zi pe alta.

Vă doresc multă sănătate și vă mulțumesc că v-ați făcut timp
să citiți mesajul meu și al celorlalte persoane bolnave de
cancer.

Vă mulțumesc!”

Dacă în prag de sărbători puteți dona, o sumă cât de mică,
pentru  ca  Mihai  să  se  facă  bine,  puteți  accesa  linkul
4fund.com.

Forțele  Navale  Române  au
neutralizat o dronă maritimă,
la 36 de mile de Constanța
29 noiembrie 2025 12:05
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Scafandrii  militari  EOD,
specializați  în  lupta  împotriva
dispozitivelor  explozive,  din
cadrul Forțelor Navale Române, au
executat miercuri, 3 decembrie, o
misiune  de  neutralizare  a  unui
obiect  care  punea  în  pericol
navigația  în  Marea  Neagră,  la
solicitarea Gărzii de Coastă.
Militarii  Centrului  39  Scafandri  s-au  deplasat  în  raionul
maritim estimat la 36 de mile marine est de Constanța, cu
sprijinul navei maritime de supraveghere MAI 1107 din dotarea
Gărzii de Coastă.

În urma analizei obiectului care plutea în derivă, militarii
au constatat că era un vehicul de suprafață fără pilot (dronă
maritimă) de tip Sea Baby. Echipa de intervenție a primit
aprobarea  de  neutralizare  a  obiectului  identificat,  în
conformitate cu procedurile operaționale în vigoare, iar în
jurul orei 13.00, drona maritimă a fost distrusă prin detonare
controlată.

De la începutul războiului din proximitate, Forțele Navale
Române  monitorizează  și  supraveghează  permanent  zona  de
responsabilitate  maritimă  și  fluvială,  atât  cu  nave  și
aeronave din dotarea proprie, cât și în cooperare cu celelalte
categorii de forțe din Armata României și cu alte state din
Alianța Nord-Atlantică.

****

Din luna februarie 2022 până în prezent, a fost asigurată



libertatea de navigație pentru peste 12.000 de nave comerciale
care au tranzitat bazinul Mării Negre.

Un  alt  pericol  major  pentru  securitatea  maritimă  este
reprezentat de minele marine aflate în derivă. În ultimii
aproape  patru  ani,  în  Marea  Neagră,  au  fost  neutralizate
aproximativ 150 de mine marine, șapte dintre acestea fiind
distruse de Forțele Navale Române.

În acest sens, țara noastră face parte și din Grupul operativ
de combatere a minelor din Marea Neagră MCM BS TG, alături de
forțele navale ale Bulgariei și Turciei, iar în ultimele șase
luni ale acestui an comanda grupării navale a fost asigurată
de marinarii militari români.

FOTO cu rol ilustrativ: Forțele Navale

Mangalia:  Bărbat  prins  de
jandarmi  având  asupra  sa
substanțe interzise
29 noiembrie 2025 12:05
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Marți, 02 decembrie 2025, în jurul
orei  22:30,  jandarmii  din  cadrul
Inspectoratului  de  Jandarmi
Județean  Constanța  –  Detașamentul
Mangalia,  aflați  în  misiune  de
patrulare  în  municipiul  Mangalia,
au observat un bărbat în vârstă de
25  de  ani  care,  la  vederea
patrulei,  a  manifestat  un
comportament suspect, încercând să
evite  contactul  și  grăbindu-și
mersul.
Jandarmii au procedat la legitimarea persoanei, iar întrucât
aceasta  se  afla  într-o  stare  de  agitație  și  prezenta
incoerență verbală, s-a efectuat un control corporal asupra
sa. În urma verificărilor, au fost descoperite două pachețele
din staniol care conțineau o substanță vegetală cu miros și
aspect specific substanțelor cu efect psihoactiv.

Bărbatul a fost condus la sediul unității de jandarmi, unde au
fost întocmite actele de constatare pentru o posibilă faptă de
natură  penală.  Documentele  și  bunurile  ridicate  vor  fi
înaintate  polițiștilor  competenți,  în  vederea  continuării
cercetărilor, conform procedurilor legale.

Inspectoratul  de  Jandarmi  Județean  Constanța  recomandă
cetățenilor să evite deținerea, consumul sau comercializarea
substanțelor interzise, întrucât aceste fapte sunt sancționate
conform legislației în vigoare și pot avea consecințe grave
asupra  sănătății  și  a  siguranței  publice.  Jandarmii  vor



continua acțiunile de prevenire și combatere a faptelor care
pot afecta ordinea și liniștea publică.

Ședință  extraordinară  a
Consiliului  Local  Pecineaga:
Ce  proiect  figurează  pe
ordinea de zi
29 noiembrie 2025 12:05

Consiliul  local  al  comunei
Pecineaga  a  fost  convocat  joi,  4
decembrie 2025, de la orele 10.00,
la o ședință extraordinară.
În cadrul ședinței este propusă următoarea ordine de zi:

Art. 1. Se aprobă ordinea de zi pentru şedinţa extraordinară
cu convocare „de îndată”a Consiliului Local Pecineaga din data
de 04 decembrie 2025 ora 10:00, convocată conform Dispoziției
Primarului nr. 264 din 03.12.2025, după cum urmează:

1.Proiect  de  hotărâre  privind  reaprobarea  indicatorilor
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tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de
investiții ” Creșterea eficienței energetice a infrastructurii
de iluminat public în Comuna Pecineaga, județul Constanța”;

Inițiator primar MAKKAI Marian;

Materiale: raport de aprobare, referat de specialitate;

Comisii de specialitate cărora le este trimis spre avizare:
Comisia nr.2 şi 3.

Polițist de la IPJ Constanța,
ARESTAT pentru luare de mită
29 noiembrie 2025 12:05

Procurorii  din  cadrul  Direcției
Naționale Anticorupție – Secția de
combatere  a  infracțiunilor
asimilate  infracțiunilor  de
corupție,  au  dispus  punerea  în
mișcare a acțiunii penale față de
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inculpatul  S.  FLORIN,  ofițer  de
poliție  în  cadrul  Inspectoratului
de  Poliție  Județean  Constanța  –
Serviciul  de  Investigare  a
Infracționalității de Mediu, pentru
săvârșirea infracțiunii de luare de
mită.
În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date
și probe care conturează următoarea stare de fapt:

La  data  de  03  noiembrie  2025,  inculpatul  S.  Florin,  în
calitate  de  ofițer  de  poliție  cu  atribuții  de
constatare/sancționare  a  contravențiilor  în  cadrul  I.P.J.
Constanța – Serviciul de Investigare a Infracționalității de
Mediu, a efectuat un control general pe linie mediu în cadrul
unei societăți din jud. Constanța, în urma căruia ar fi fost
descoperite o serie de nereguli.

La finalul controlului, inculpatul a întocmit un proces-verbal
de constatare fără a aplica o amendă contravențională și l-ar
fi îndrumat pe directorul general al societății respective să
remedieze problemele identificate.

Ulterior, la data de 12 noiembrie 2025, inculpatul S. Florin
ar fi pretins directorului general al societății respective,
remiterea în termen de 15 zile fie a sumei de 20.000 de lei,
fie a sumei de 25.000 de lei, la alegerea acestuia din urmă,
întrucât nu a aplicat sancțiuni contravenționale în cuantumul
prevăzut  de  lege  pentru  neregulile  constatate  în  timpul
controlului menționat anterior.

La data de 28 noiembrie 2025, inculpatul S. FLORIN a primit de
la persoana respectivă (martor în cauză), suma de 5.000 euro
(echivalentul  sumei  de  25.000  de  lei),  ocazie  cu  care



procurorii  anticorupție  au  procedat  la  constatarea
infracțiunii  flagrante.

La  data  de  29  noiembrie  2025,  ca  urmare  a  propunerii  de
arestare  preventivă  solicitată  de  procurorii  anticorupție,
judecătorii din cadrul Tribunalului București au decis măsura
arestului preventiv pentru o perioadă de 30 de zile față de
inculpatul S. FLORIN.

Inculpatului i s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și
acuzațiile penale, în conformitate cu prevederile art. 309 din
Codul de procedură penală.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este
o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură
penală,  având  ca  scop  crearea  cadrului  procesual  de
administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în
nici  o  situație,  să  înfrângă  principiul  prezumției  de
nevinovăție.

Menționăm  că  prezentul  comunicat  a  fost  întocmit  în
conformitate cu art. 28 alin. 4 din Ghidul de bune practici
privind relația sistemului judiciar cu mass media, aprobat
prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii
nr. 197/2019.

Bărbat  găsit  spânzurat  în
Padurea  Comorova.  Dispăruse
de acasă de ieri
29 noiembrie 2025 12:05
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Astăzi, în jurul orei 12.40, polițiști din cadrul Secției 1
Poliție Neptun au fost sesizați cu privire la existența unui
autoturism, care se afla parcat pe marginea drumului care duce
către pădurea Comorova.

În  urma  activităților  desfășurate  a  reieșit  faptul  că
autoturismul în cauză aparține unui bărbat a cărui plecare
voluntară de la domiciliu a fost sesizată în cursul zilei de
ieri, 1 decembrie 2025.

Polițiștii au început verificările în pădure, în scurt timp
fiind identificat bărbatul în cauză, spânzurat.

Trupul  neînsuflețit  a  fost  transportat  la  morgă  pentru
efectuarea autopsiei în vederea stabilirii cauzei decesului.

În  cauză,  cercetările  sunt  continuate  de  către  polițiști
pentru  stabilirea  cauzelor  și  împrejurărilor  în  care  s-a
produs evenimentul.

Șoferi  beți  turtă  sau  fără
permise  de  conducere,
depistați  la  Mangalia  și
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Limanu
29 noiembrie 2025 12:05

Șoferi  beți  sau  fără  permise  de
conducere au fost trași pe dreapta
la Mangalia, Limanu și pe DC 27 în
perioada 1-2 decembrie 2025.
Astfel, potrivit IPJ Constanța, la data de 2 decembrie 2025,
în jurul orei 3.00, polițiști din cadrul Poliției municipiului
Mangalia au identificat un bărbat, de 35 de ani, care a condus
un autoturism pe strada Portului din municipiul Mangalia, fără
a  poseda  permis  de  conducere  pentru  nicio  categorie  de
vehicule.

La data de 2 decembrie 2025, în jurul orei 1.00, polițiști din
cadrul  Poliției  municipiului  Mangalia  au  identificat  un
bărbat, de 27 de ani, care a condus un autoturism pe strada
Sirenei din municipiul Mangalia, în timp ce s-ar fi aflat sub
influența băuturilor alcoolice.

În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de
0,66 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la
spital  pentru  recoltarea  de  probe  biologice  în  vederea
stabilirii alcoolemiei în sânge.

La data de 1 decembrie 2025, în jurul orei 11.10, polițiști
din cadrul Secției 2 Poliție Vama Veche – 2 Mai au identificat
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un bărbat, de 24 de ani, care a condus un autoturism pe strada
Ion  Creangă  din  localitatea  Limanu,  având  suspendată
exercitarea dreptului de a conduce vehicule pentru perioada în
curs.

În toate cauzele, cercetările sunt continuate de polițiști.

Fostul șef al Politiei Locale
Mangalia, Laurențiu Zamfir a
PIERDUT procesul cu primăria!
NU poate reveni pe funcție
29 noiembrie 2025 12:05

Fostul  șef  al  Politiei  Locale
Mangalia,  Laurențiu  Zamfir  a
pierdut procesul intentat Primăriei
Mangalia. Zamfir fusese transferat
prin  dispoziția  viceprimarului  cu
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atribuții de primar, Paul Foleanu,
de la Direcția Poliția Locală, la
Direcția GUSUP, schimbare care i-a
căzut greu la inimă.
Astfel, imediat după ce a fost mutat, Zamfir a contestat la
Tribunal dispoziția, cerând suspendarea acesteia, după care a
intrat în concediu medical, acuzând probleme cardiace.

Cu toate acestea, zilele trecute, Zamfir a fost văzut la o
sala din Constanța, unde făcea, de zor, antrenament. Concediul
medical al lui Zamfir s-a terminat pe data de 30 noiembrie,
însă, astăzi, nu a venit la serviciu.

Probabil, Zamfir vă depune un nou concediu medical pentru a nu
risca să fie dat afara.

Oricum, în prezent, Zamfir este anchetat de către comisia de
disciplina care s-a pus în mișcare după ce a primit mai multe
sesizări potrivit cărora șeful Politiei Locale nu și ar fi
îndeplinit atribuțiile de serviciu.

Reamintim faptul că Zamfir este implicat și în dosarul penal
al  primarului  Cristian  Radu,  rescunoscând,  asemenea  lui
Colgiu, că a primit șpăgi atât pentru sine, cât și pentru
șeful lui, căruia îi cumpărau, din banii obținuți ilegal,
haine de firmă în valoare de zeci de mii de euro.

Ce  au  decis,  astăzi,  magistrații
Tribunalului Constanța:
Respinge  cererea  de  chemare  în  judecată  formulată  de
reclamantul  Zamfir  Laurenţiu  în  contradictoriu  cu  pârâtul
viceprimarul Municipiului Mangalia, ca neîntemeiată.

Cu drept de recurs în termen de 5 zile de la comunicare.
Cererea  de  recurs  se  va  depune  la  Tribunalul  Constanţa.



Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin
mijlocirea grefei instanței, astăzi, 02.12.2025.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/
2025/12/WhatsApp-Video-2025-12-02-
at-11.21.39_aa055caf.mp4

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/
2025/12/WhatsApp-Video-2025-12-02-
at-11.22.09_745415c5.mp4

Rezultat  EXCELENT  pentru
Nicole  Cristea,  elevă  la
Liceul Teoretic Callatis din
Mangalia:  Ea  a  obținut
premiul CAMPION la Olimpiada
Internațională  de  Aritmetică
Mentală WAMAS de la Dubai
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Micuța  Nicole  Cristea,  elevă  a
clasei  a  III-a  B  de  la  Liceul
Teoretic „Callatis” din Mangalia a
obținut  premiul  CAMPION  la
Olimpiada  Internațională  de
Aritmetică  Mentală  WAMAS  de  la
Dubai.
Pe  26  noiembrie  2025,  Nicole  a  participat  la  Olimpiada
Internațională  de  Aritmetică  Mentală  WAMAS,  desfășurată  în
Dubai, o competiție la care au luat parte 300 de copii din 15
țări. În cadrul acestei olimpiade, Nicole a obținut premiul
„Champion”,  o  distincție  specială,  situată  peste  locul  I,
fiind acordată copilului cu cel mai mare punctaj din categoria
sa de vârstă și nivel de pregătire.

Rezultatul este cu atât mai impresionant cu cât, în doar doi
ani, Nicole a acumulat patru titluri de „Champion”, atât la
competiții internaționale, cât și la olimpiadele naționale de
aritmetică mentală.

 

Cine este Nicole Cristea
Nicole Cristea este o fetiță remarcabilă, caracterizată de o
inteligență sclipitoare și o dorință puternică de a învăța și
de a se dezvolta. Deși este doar în clasa III, Nicole a
demonstrat o capacitate excepțională de a calcula mental, un
talent care i-a adus numeroase premii și recunoașteri. Este o
persoană  perseverentă,  dedicată  și  foarte  disciplinată,
capabilă să își gestioneze timpul eficient între școală și
activitățile extracurriculare.

Nicole este foarte entuziastă și curioasă, mereu dornică să



învețe lucruri noi și să își depășească limitele. Ea arată o
maturitate  neobișnuită  pentru  vârsta  ei,  fiind  foarte
conștientă de importanța educației și a dezvoltării personale.
Este prietenoasă, empatică și are abilitatea de a lucra bine
în echipă, calități care o fac un model pentru colegii ei.

Înscrierea la Centru de Aritmetică Mentală Soroban:

La vârsta de 5 ani, Nicole a fost înscrisă la centrul de
aritmetică mentală Soroban din Constanța, denumit NOMIN JYUKU
Constanța.

Aici,  Nicole  și-a  dezvoltat  rapid  abilitățile  de  calcul
mental, reușind să calculeze adunări și scăderi cu cifre de
până la 10 în câteva milisecunde și adunări și scăderi cu câte
5 numere în doar câteva secunde.

Premiul  Little  Genius  la  Olimpiada  European  Mental1.
Arithmetic Cup

La vârsta de 6 ani, Nicole a participat la prima sa olimpiadă
organizată în România, European Mental Arithmetic Cup, unde au
participat copii din 7 țări.

Nicole a obținut Premiul „Little Genius” la categoria ei,
fiind singura care a reușit să rezolve corect toate cele 200
de exerciții în maxim 20 de minute.

Acest premiu este peste locul I, intrucat sunt rar copii care
fac toate exerciile corecte într-un anumit interval de timp.

Titlul de Champion la Olimpiada Internațională WAMAS din2.
Dubai 2024:

În  luna  mai  2024,  Nicole  a  participat  la  Olimpiada
Internațională WAMAS din Dubai, unde au concurat aproximativ
350 de copii din 19 țări.

Nicole a obținut „titlul de Champion” la categoria ei, având
cel mai mare punctaj la exercițiile realizate, fiind singura



din Romania care a obținut acest premiu, la categoria ei.

Acest premiu a dovedit inca o data ca romanii sunt talentati
si muncesc foarte mult pentru a obtine rezultate uimitoare.

Acest  premiu  este  urmatorul  premiu  peste  locul  I,  fiind
acordat copiilor care realizeaza cel mai mare punctaj, la acea
categorie, fiind considerati cei mai buni.

Titlul de Champion la Olimpiada Nationala de Soroban si3.
Calcul Mental NOMIN JYUKU – Bucuresti 2024

In luna iunie 2024, Nicole a participat la Olimpiada Nationala
de Soroban si Calcul Mental Nomin Jyuku din Bucuresti, unde au
concurat aproximativ 150 de copii. Aici Nicole a obtinut de
asemenea „titlul de Champion”, la categoria ei.

Premiul III la Olimpiada Internationala de Aritmetica4.
Mentala –Antalya 2024

In  luna  noiembrie  2024,  Nicole  a  participat  la  Olimpiada
Internationala  de  Aritmetica  Mentala  din  Antalya,  unde  a
obtinut locul III, la categoria ei de varsta si pregatire.

Aceasta  este  printre  cele  mai  grele  olimpiade  din  lume,
intrucat toate calculele se fac mental si in timp real, copii
dand rezultatul instant pe o tabla si sunt eliminati la prima
greseala.

Cu o viteza incredibila, Nicole a ajuns sa calculeze mental,
numere de ordinul zecilor in doar 0.3 secunde.

Titlul de Champion la Olimpiada Nationala de Soroban si5.
Calcul Mental NOMIN JYUKU – Bucuresti 2025

In luna iunie 2025, Nicole a participat din nou la Olimpiada
Nationala  de  Soroban  si  Calcul  Mental  Nomin  Jyuku  din
Bucuresti, unde au concurat aproximativ 150 de copii. Aici
Nicole  a  obtinut  de  asemenea  „titlul  de  Champion”,  la
categoria  ei  de  varsta  si  pregatire.



Titlul de Champion la Olimpiada Internațională WAMAS din6.
Dubai 2025:

În  aceasta  luna,  noiembrie  2025,  Nicole  a  participat  la
Olimpiada Internațională WAMAS din Dubai, unde au concurat
aproximativ 300 de copii din 15 țări.

Nicole a obținut din nou „titlul de Champion” la categoria ei
de  varsta  si  pregatire,  având  cel  mai  mare  punctaj  la
exercițiile realizate. Practic in 10 minute trebuie sa rezolve
mental operatii de adunari si scaderi, in numar de 120 de
exercitii; exercitii ce contin 6 numere de ordinul zecilor.
Acest premiu a dovedit inca o data ca romanii sunt talentati
si muncesc foarte mult pentru a obtine rezultate uimitoare.

****

Nicole face saptamanal naveta din Mangalia până în judetul
Constanța pentru a participa la activitățile de aritmetică
mentală, în ciuda faptului că a existat un centru similar în
Mangalia, care s-a desființat din lipsă de interes. Această
dedicare  subliniază  dorința  și  angajamentul  ei  față  de
excelență.

Rezultatele impresionante ale lui Nicole confirmă talentul,
munca și perseverența ei.

Este un copil excepțional, cu un potențial uriaș și un exemplu
de excelență atât pentru colegi, cât și pentru comunitate.
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Deputatul Daniel Georgescu, alături
de primarul comunei Limanu, Mihai
Feodorof,  au  depus,  astăzi,  1
Decembrie, o coroană de flori în la
Monumentul  eroilor  din  fața
primăriei comunei.
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SCANDAL în plină noapte într-
un  apartament  din  Mangalia:
Un bărbat a ajuns, în cătușe,
la poliție. De la ce a pornit
conflictul
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La  data  de  30  noiembrie  2025,
polițiști  din  cadrul  Poliției
Municipiului  Mangalia  au  fost
sesizați,  de  către  o  persoană,
locatară  a  unui  imobil  din
municipiul Mangalia, cu privire la
faptul  că,  dintr-un  apartament
vecin,  se  aude  muzică  la  o
intensitate ridicată.
Deplasați la fața locului, polițiștii au constatat faptul că
cele sesizate se confirmă, iar ușa apartamentului în cauză era
deschisă.

La  vederea  echipajului  de  poliție,  proprietarul
apartamentului,  un  bărbat,  de  55  de  ani,  a  devenit
recalcitrant  și  agresiv  verbal.

Întrucât a refuzat în mod repetat să se legitimeze, acesta a
fost  încătușat  și  condus  la  sediul  Poliției  Municipiului
Mangalia.

Bărbatul a fost sancționat la Legea 61/1991R pentru tulburarea
ordinii și liniștii publice, refuz de legitimare și adresarea
de injurii, cu amendă în valoare de 3.000 de lei.

Totodată,  având  în  vedere  starea  continuă  de  agitație,



persoana  în  cauză  a  fost  condusă  la  Spitalul  municipal
Mangalia în vederea evaluării neuro-psihice.

GALERIE FOTO: Ziua României,
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